113# &+ %5 F % 161750

T

g
wh

>
&
B

J PFA TR Wfﬂsn X AJREFITAE 2 2 RIBER
2 F %6605 P ARII3EG? 24P % - F 2L (Aenk sl
AR HRBFFIE3EREF FI09TH5L ) HEEHMHET L &
AATIE S R F118E B 3 F4T2035L) 0 Az 3 AR

.:?
- S HFREEAERE S FY E R IR R AR 0 A
AL gpE 2 e LR A RII3E]L? 315225%53
Food 5 R E R 2 95L5000-00005Lp 22 o A
¥ v 334t O0 e’pQQ 0B 005 4 "Hﬁﬂ B
d A RE ~ e %&,%?J FYTEAIZ R ‘=¥fﬁ—’%46% ' TR
ERENEILESR B mGEE o OfFw e A8
JREAT 75 ra% FEEERE A TS
ORI REFERERD Y
HIE 5{’3’»;‘{“%&7 THR > Fas
AEF RGP R B (S T
’ﬁ z+5 T&;WG*%“ a
TEARZ T MRE A0S
THRAE R o

x\'\

\

%:
FA113E27 1P & R 2p%32
wve L e LBl s p e 7
KE Aol Yo 1

RS s ey 2 1T 2



kol

AR A 002 AR A2 AL G R > R R R
dﬂw} > A %E,'f%;i;\g}g‘zyg ;R AR L ek 2 AT R KA 2 iR o B
FPREF109iE2 15 $109ik2 42 T > A5y
HRAERRITLHEE  2REME FPRES S 5 Mt
Bi‘i'raiﬁ’p.upﬁs'? » R L E IR o F F A~ RIZA A RE
AR M;’%Em#ﬁ?ﬁ v e % 1590F % 198 7 1 5 FIp 2
@ AT R S B B .Fiﬂ A I 2
JE 322 $ 159 #1782 $1501F 254 w2 M2 o
s RB[AAral h A A FORIE S FRAEFE L Ch 2 A A% K)ok
@ww&ﬁ%@ﬁ o B BT F AL FERT ARG
EY itz Bt T AELH O 2 ig
T&% SRR SRS EE ST
B2 B (L AREEI9T3NF ) - ARFmL
FEBTPUEFLER o A REE T R EP 4P AE K
\fm’ﬂm;uzﬁéﬁ%@%ﬁé’ﬁ%%ﬁ@%i’
£3T 2 E PRk % 1695 2 DR I I T AL 0
ik ST
fi&uTﬁﬂiﬁ%%%&ﬁ%‘”

+H

.

N

,

\

’

2P

)
1\1’( lm.

‘A

\

A = N
‘\E\:

1-‘?.

b Wha

;ﬁ"‘ﬂ\l‘m% T Hp P ¥
E'J};}_)I* 5 At aﬁ;@i(ij&l‘%”

%ﬂi%ﬂ%%wﬁfﬂﬁ%ina%rféigﬁ D
B;% FEV LRI E o RBRFALENE 5

E’ )3 .\13}7%\15‘5" °

ﬁgé"z‘ﬁ/ﬁ\ :

R PR TR TRk B T

AR REEAN A RFEY FIEL E PR RE N
VORA R RS B FROKD T U B st

[



SRR N VA PTEE NS S
T E 13}3-5%‘ 1, o FL’ FRH A mé‘ e F B EL ﬂ]‘ﬁf

SR AR LR LN TELE SRR
@

KR i T Lo b
pov g Al e 0 R %&ﬁ[.}e g as 2 ;F: TR L A
2. %imii’ Iz e 7 A ii\lfimmﬁ

fﬁlﬁ"}t%'& FIE TR R -
éﬁﬁf@i’ﬁ ot 5’”‘??"’ BB @t ahd s THEOsyey 2 g
¥ A AR E T A
PE‘Q—J“};—*‘ e ‘*Eé“*@éﬁ FE (LW % %1601166 24
D3 255~ 2572 263 ~ 2652 2 ; Mt %2002 212F ) o
T3 EREL G A RB305% -~ 2 %*J%OOO 000052 p -] % & PR
515k f+_$ %(2155%23,&8? ~F3F ) o TR
H o REFBHRRIBEIE VAL FIERT BT
”ﬁ - %ﬁi‘%’ IS N RN PR R
oML FESERE ] G P IEE B
IRDFEFLPL LG L HELPRBE S F LA
P FipmAowiee B 0 A3 11381 31 F9R 1]
pEeF e LOOR0E 0051 3 $P~ T AR - ARG IR
Fo NE A la‘] ke A 000- OOOO%B * /J‘ E o I
dARYE ~FRURA > F- LI FEBFLFR- 5B
if &‘3 FESBLEFIT AT FREL B FIL D
Fas 53 T o orga AAp (L5 %2483 249F -
2667 ) : E%H\F?D%IP;F‘ B AFN113210 31p
F0E 00501 3~ fﬁs%q’fﬁ » 000-0000%.p * | %
# {ﬁ; AEAET FEAREfod REAERME - ©
rn
9

THERAOF R B

%1‘

u‘\
)
\.m_'_

Sy ew @ I

AR A r A aEI R AL c AFLIATRLE
% S F B R AT TR FES R AP

RSP ﬁf\!@ﬁ; VR AR S R LS SE
1R BT FERE L B AR L FRIERL

b
i
mj



*N
W
—&_\
}5—
Y
’%.,‘\
N
A
=
At
p23
!
L
-ﬁ-'\
>
At
23
-—_\\
%)\“
b
P
-

NELTFHR ARANT £73 % 0§ PFARLFEFFL
' # +FEsg Al
3

%
$
ftms“
.
2
7

=y
?%<ﬂ*%% ) o Hd
oo REFEFEL AT TR
R O
DA FAEA Y FlpE R H Lt
’ d b g B K FEM SRR Ir{!;.,’?l
a_,igs%ﬁ{é. ’5@1'}"1"\7 ;FBE»7 4‘72 om _} F'B'E‘TIB7
R ﬁ}.lf‘gfg Be o E*&*’m? gﬁv’ 14 %a'*”’bv r‘],@}’;
F\ r‘lrl I:é' %\*L;‘:_’ %‘}‘]i%‘f Fﬁg 4\ ’ ‘f““d Z',Et/“’ L{C‘;}#T‘v‘v
EREA SR T ES 3-8 SN (R
5

S T o~
e T
{7
¢
4
N,
-T“?n
ﬁ
I_‘;_
“J

G2 N T - S NI VL
% %\

s

Nam)

¥

(w

H

[

°“a

=

Y

o
\
S

4+ Tk
- N

N P

.

-

)

ENe Mﬁ;.ﬁg_i__/ iﬁ'}*" & t_@ .i ij%j’ e L

&&‘\fia'é‘ ’ ,(;}’5 1\. ’ 1\‘2;!_‘-}\;&_‘ L——Z’ﬁt:lj“i’q% ﬁf{-ﬁ‘- /én/Lﬂl ,
*%Qiﬂﬁgw‘ﬁ%’“éafi’%uﬂiﬁigﬁ
(L% FITTIIT8R ) » £ A T E@2 G40 475

7 EL
A2 PG L’?a%%;% Nw AR TRk d A FRaEy
B2 s e o U R FER RGN R R GRS
7o PR FERET ARG IR BE R PE ARG R LS
FATRArF LR AEG e
b ATl o AL i



I

i

FRiE L B R A2 0 A B3R AR TP A
T 1% Fm fL oo

gé‘q_:‘i't fl,m

AR & J;*?i S E 0 e E 53210 % 10
¥ 435 4%

blT:i\ ’ l//éf‘zg ﬂJ/z‘I:

LI E 75
ofE o e g PR 53?&5{ f%;;/,,\jy% AR £
oz s RELEPH > SREZERFIF ML
Rz j2 o et R K’Q%‘M\ié*‘}?éﬁﬂ’w TR F R
i ZEHRZT 1134
T2035L 4532 H %2 o £ 7 > & ﬂ\%mﬁ;’*z&za 7
o B - BRM T Ap BEH S FIL o AP o
.%Ebi Frzo@d .
RGBT FRF IS A G R VAL Rk
WL EREP R REHE X UEIALFESZ
ﬁ %ﬁmﬁ;’*w AR PFE UESTE 2 E E A L
RAR- A TLHER AMP LB LR Y
AREZBL T @ B AZMPIA TS R RS

!
34
A
H N
=
(Y
&
v )
- e
“‘ﬁ’t
SWe
_\‘\
~
=2
-

Jd
%%
c‘“} W
Yoy
4
»
>
N

—_ J

>

A QAPPSR 0 BARE 2o A F R T EY
PRipeitt FEm s VAR L ARE sl (AW %5537
2407 ) R 24 e A 2R A E A rfR S IR AR
T oA GEE L P2 F T paE EGRR R RS B SR
ﬁ%im(i},@%%:‘ﬁ%%ﬁl?l ) 2 HE R s p

s LR

_"

T Y I Y
SBY AL BB E A BRSO £ 2T
FARE . ¥R F‘gﬁd’tﬁz/\iﬁiﬁﬁ‘ ()2 O 1R 2
PR £3,000~ > BRIk > BiE /%1:381"3{-7\1%:1
BoERTE DS IV - IR G TR BT
feps o ke ERIERE 0 EMH I - KPR %wi *E

-]



EEE N BLE O MEFER I FERPF A
SRR AE R EIAT 5 0 RE R e BT R KA
Fedpn B ~ Pl dom o VYL pREIUEIEE 4 KAzt
FOoORRFHATLZENT RLAZBEL N A ERLD
A bFiaai@d > A B W oo
o DA R R F ks RS B B E R
FEm g FliEd kg &éﬁ%ﬁakﬂrmﬁag“*
¥ 39282 ikt 4{]3” » Fr]11#20 18p TR 2
Fotr3 AR E T EREL AR T S (ﬂ,j\Ft’$§;33
) o Akt %‘g 3 A B TAE S 1 E A2 4
B2 g AE] et kP o
I AL R REEA A B F R 2 £ FA
mw’é—ﬁﬁﬁﬂﬁo
o bt e E T $3680E « $ITLIE  Hidided 2 o
%*Mﬁkg%iﬁﬁw“%ﬁﬂﬁmﬁ N R e
J[JLT”/F Ix o
v i EY 114 =& 3 1 Al p
MNE S4B FHEZE OF O EEZD
Ao ¥R
# T R
M AFEPERAEE o
3 E R
FF HF
v i EY 23] 114 = 3 3 27 p

w®
St




.he-table {
  position: relative;
  width: 100%;
  table-layout: fixed;
  border-collapse: collapse;
  
}

.he-td {
  position: relative;
  min-height: 30px;
  line-height: 150%;
  vertical-align: top;
  padding: 3px 6px 3px 6px;
  border: 1px solid black;
  word-wrap: break-word;
  overflow: hidden;
}

.pen-record {
  display: flex;
  flex-direction: row;
}

.pen-record-ans {
  flex: initial;
  outline-color: #AAAAAA;
  max-width: 600px;
}

.pen-record-ques {
  flex: initial;
  outline-color: #AAAAAA;
  max-width: 600px;
}

.pen-record-text {
  flex: 1;
  outline-color: #AAAAAA;
}

.he-h1 {
  text-align: center;
  font-size: 28px;
  line-height: 200%;
}

.he-h2 {
  line-height: 150%;
}

.he-h3 {
/*  font-weight: bold;
  line-height: 200%;*/
  /*padding-left: 96px;*/
}

/*.he-button {
  position: relative;
  display: inline-block;
  cursor: pointer;
  padding: 0 4px;
  margin: 0 2px;
  background: linear-gradient(#ffffff,#E0E1E2);
  border-radius: 3px;
  box-shadow: 0 0 0 1px rgba(34,36,38,.15) inset;
  -webkit-user-select: none !important;
  transition: opacity .1s ease,background-color .1s ease,color .1s ease,box-shadow .1s ease,background .1s ease;
}

.he-button:hover {
  background: #FFF;
  box-shadow: 0 0 0 1px rgba(34,36,38,.35) inset, 0 0 0 0 rgba(34,36,38,.15) inset;
}*/

.ui-resizable-helper {
    border: 2px dotted #888888;
    background-color: #888888;
    opacity: .3;
}

.thin-scrollbar::-webkit-scrollbar {
    height: 10px;
    width: 10px;
}

::-webkit-scrollbar {
    height: 15px;
    width: 15px;
}

::-webkit-scrollbar-thumb {
    border-radius: 5px;
    box-shadow: inset 0 0 6px rgba(0,0,0,0.6); 
    background-color: #DDDDDD;
}

/*overWrite user agent styleSheet*/
table {
    white-space: inherit;
    line-height: inherit;
    font-weight: inherit;
    font-size: inherit;
    font-style: inherit;
}

@media print {
    .page-break {
        page-break-after: always;
    }
}

/* 為了讓padding可以讓裡面長 */
* { 
  -webkit-box-sizing: border-box; /* Safari/Chrome, other WebKit */
  -moz-box-sizing: border-box;    /* Firefox, other Gecko */
  box-sizing: border-box;         /* Opera/IE 8+ */
 }

/*selection color*/
::selection{
  background: #009FCC;
}

.barcode {
	font-family: "Free 3 of 9";
}
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臺灣高等法院刑事判決
113年度上易字第1617號
上  訴  人
即  被  告  黃家俊






            廖廷誠




上列上訴人即被告因竊盜案件，不服臺灣新北地方法院113年度易字第665號，中華民國113年6月24日第一審判決（起訴案號：臺灣新北地方檢察署113年度偵字第15975號；移送併辦案號：臺灣新北地方檢察署113年度偵字第47263號），提起上訴，本院判決如下：
　　主　文
上訴駁回。
　　事　實
一、㈠黃家俊與詹億笙、施凱文共同意圖為自己不法所有，基於結夥三人以上竊盜之犯意聯絡，於民國113年1月31日22時53分許，由黃家俊駕駛車牌號碼000-0000號自小客車，搭載詹億笙、施凱文至新北市○○區○○路0段00號地下1樓工地，由詹億笙、施凱文竊取劉益男所管領之電纜線共46捲，旋黃家俊及詹億笙於得手後駕駛上開車輛離開。㈡嗣施凱文見該工地尚有電纜線可行竊，惟黃家俊與詹億笙欲先行離去，施凱文於同年2月1日凌晨某時許，撥打電話邀廖廷誠駕駛車牌號碼000-0000號自用小客車到場竊取剩餘之電纜線，廖廷誠遂於113年2月1日凌晨2時32分許依約抵達上址工地後，即與施凱文共同意圖為自己不法所有，基於竊盜之犯意聯絡，由施凱文於工地內竊取劉益男所管領之電纜線共40捲後，再由廖廷誠搭載施凱文及所竊得之電纜線40捲離去。
二、案經劉益男訴由新北市政府警察局刑事警察大隊報告臺灣新北地方檢察署檢察官偵查起訴。
　　理　由
壹、證據能力部分：
一、按被告以外之人於審判外之言詞或書面陳述，除法律有規定者外，不得作為證據；又被告以外之人於審判外之陳述，雖不符同法第159條之1至第159條之4之規定，而經當事人於審判程序同意作為證據，法院審酌該言詞陳述或書面陳述作成時之情況，認為適當者，亦得為證據。當事人、代理人或辯護人於法院調查證據時，知有第159條第1項不得為證據之情形，而未於言詞辯論終結前聲明異議者，視為有前項之同意，刑事訴訟法第159條第1項及第159條之5分別定有明文。經查，本判決所引用被告黃家俊、廖廷誠以外之人於審判外所為證述，雖屬傳聞證據，惟檢察官及被告廖廷誠於本院審理期日就上開證述之證據能力並未爭執，且迄至言詞辯論終結亦未就證據能力聲明異議，另被告黃家俊則未到庭爭執上開證述之證據能力（見本院卷第319至320頁），本院審酌此等證據資料製作時之情況，尚無違法不當及證明力明顯過低之瑕疵，亦認為以之作為證據應屬適當，故揆諸前開規定，爰逕依刑事訴訟法第159條之5規定，認前揭證據資料均例外有證據能力。
二、另本院以下援引之其餘非供述證據資料，檢察官及被告廖廷誠於本院審理期日對其證據能力並未爭執，被告黃家俊則未到庭就證據能力表示意見（見本院卷第320至321頁），另關於刑事訴訟法第164條第2項規定，證物如為文書部分，係屬證物範圍。該等可為證據之文書，已依法提示或告以要旨，自具有證據能力。
貳、實體部分：
一、認定犯罪事實所依據之證據及理由：
　　被告黃家俊雖未於本院審理期間到庭為任何陳述，然其於上訴狀及原審中就上開犯行坦承不諱；另訊據被告廖廷誠雖坦承有於前揭時地前往上址工地，並搭載施凱文及其所竊得之電纜線離開現場等情，然其於本院審理中翻異前詞陳稱：我去之前不知道施凱文是要我過去搭載竊得的電纜線，直到駕車抵達現場才知道施凱文是在該工地行竊，我當場耐不住施凱文的軟磨硬泡，只好幫忙載施凱文及電纜線離開現場，我沒有竊盜的意思，在到場之前也不知道是要去載偷來的電纜線云云。經查：
㈠、就被告黃家俊所涉如事實欄一、㈠所示竊盜犯行及被告廖廷誠確有於上開時地駕車前往上址工地，並搭載施凱文及遭竊之電纜線40捲離開等情，業據證人即告訴人劉益男、證人即同案共犯詹億笙、施凱文證述明確（見偵卷第165至166、245至255、257至263、265至266頁；本院卷第205至212頁），並有監視器畫面截圖30張、車牌號碼000-0000號自小客車照片1張在卷可稽（見偵卷第23至28頁、第35頁），且被告黃家俊於偵查、原審均坦承上開犯行，另被告廖廷誠亦坦承確有上開客觀事實，是被告黃家俊之上開竊盜犯行應足堪認定，而被告廖廷誠客觀上確有上情亦首堪認定。
㈡、至被告廖廷誠主觀上與施凱文具有竊盜之犯意聯絡、行為分擔，業據證人施凱文證稱：我有於113年1月31日晚間9至11時許前往○○路0段00號工地竊取電纜線，我都沒有離開現場，我是先把偷來的電纜線搬上000-0000號自用小客車，該車由詹億笙、黃家俊開走，過一陣子廖廷誠再開同一台車過來載我，我跟廖廷誠再把剩下的電纜線搬上車，因為偷的電纜線太多放不下，所以跑了兩趟（見偵卷第248至249頁、第266頁）；另於本院審理中證稱：我有於113年1月31日晚間前往○○路0段00號工地竊取電纜線，000-0000號自用小客車是詹億笙租的，當時詹億笙和黃家俊先離開現場，他們 說太累了而且東西搬不完，所以要先走。我因為東西還沒拿完，所以留在現場，後來我打電話叫被告廖廷誠開該車來載我，我在電話裡沒跟被告廖廷誠說要載什麼，直到被告廖廷誠到場後，我才從工地將電纜線搬上車，我跟被告廖廷誠說我要載電纜線，我說我東西拿不完，當時被告廖廷誠因為有緩刑，他本來說不要，但我叫他等我，後來被告廖廷誠有幫我將電纜線搬上車等語（見本院卷第205至212頁），是由證人施凱文之上開證述可知，被告廖廷誠至遲於抵達上開工地，見施凱文於夜間自工地中搬出電纜線時，即已知悉施凱文正實施竊盜行為，甚且被告廖廷誠更因此擔憂其正於緩刑期間而與施凱文發生爭執，由此再再足證被告廖廷誠知悉其所載運離開現場之電纜線為施凱文竊取之物。而上開遭竊之電纜線於上址工地時，雖已遭施凱文拿取，但施凱文因仍處於該工地內而尚未建立穩固之持有關係，經由被告廖廷誠協助共同搬運上車並駕車駛離案發現場後，其與施凱文始共同將該電纜線脫離告訴人持有，並以此建立自身穩固之支配關係，則被告廖廷誠與施凱文自具有竊盜之犯意聯絡、行為分擔，被告廖廷誠所為自構成竊盜之共同正犯無訛。
㈢、被告廖廷誠雖於本院審理中翻異前詞否認其於到場前知悉施凱文邀其至上址工地目的係為竊盜此節，然被告廖廷誠於警詢中初陳稱：我並沒有進去工地裡面，第一次我並沒有去（指事實欄一、㈠該次），第二次是我接到施凱文的電話，他說他們剛剛去工地偷完東西，想要再進去一次，但沒有人載他，所以施凱文打電話給我叫我去載他等語（見偵卷第47頁）；復於偵查中陳稱：113年2月1日凌晨施凱文打電話給我說他剛剛有去工地偷了一趟電纜線，想要再去一趟，但沒有人跟他去，所以找我，我說我現在被判緩刑不敢再做了，施凱文說我幫他開車就好，他自己下去，所以我才過去等語（見偵卷第177至178頁），是由被告於警詢及偵查中所為陳述可知，其於抵達現場前早已知悉施凱文邀其駕車前往上址工地之目的為係為竊取工地內電纜線，並協議由被告廖廷誠駕車接應行竊之施凱文，況被告廖廷誠於原審亦坦承竊盜犯行，則被告廖廷誠於本院審理中翻異前詞顯然係為求脫免罪責所為卸責之詞自不足採信。
㈣、綜上所述，被告黃家俊、廖廷誠竊盜犯行均堪以認定，被告廖廷誠上開所辯應係飾卸之詞而不足採信，本案事證明確，應依法論科。
二、論罪科刑：
　　核被告黃家俊就事實欄一、㈠所為，係犯刑法第321條第1項第4款結夥三人以上竊盜罪；另被告廖廷誠就事實欄一、㈡所為，係犯刑法第320條第1項竊盜罪。被告黃家俊就事實欄一、㈠所示結夥三人以上竊盜犯行，與詹億笙、施凱文有犯意聯絡及行為分擔；另被告廖廷誠就事實欄一、㈡所示竊盜犯行，與施凱文有犯意聯絡及行為分擔，均應論以共同正犯。惟刑罰法令規定為結夥者，為必要之共同正犯，此為當然之解釋，故被告黃家俊部分主文毋庸諭知「共同」字樣，併予敘明。至於臺灣新北地方檢察署檢察官113年度偵字第47263號移送併辦之犯罪事實，與本案被告2人犯行完全相同，具有一罪關係，本院自應併予審理，附此敘明。
三、駁回上訴之理由：
　　原審以被告黃家俊涉犯結夥三人以上竊盜罪，另被告廖廷誠涉犯竊盜罪事證明確，依法論罪，並以行為人之責任為基礎，審酌被告2人本應依循正軌獲取所得，詎其等不思此為，竟貪圖一己私慾，恣意竊盜他人財物，顯乏尊重他人財產權之觀念，並造成他人之財物損失，所為應予非難；惟念及被告2人犯後坦承犯行，正視己非，被告黃家俊並於警詢時指認被告廖廷誠及另案被告詹億笙、施凱文（見偵卷第37至40頁），然被告2人均迄未與告訴人達成和解或賠償損害，兼衡其等各自之素行、自述之智識程度及家庭生活經濟狀況（見原審易字卷第171頁），及其等犯罪之動機、目的、手段及所得等一切情狀，分別就被告黃家俊量處有期徒刑8月，被告廖廷誠量處有期徒刑5月，並諭知易科罰金之折算標準。另說明被告2人就事實欄一、㈠及㈡分別所取得之犯罪所得各3,000元，均未據扣案，應依刑法第38條之1第1項前段規定宣告沒收，於全部或一部不能沒收或不宜執行沒收時，依同條第3項規定，追徵其價額。經核原審認事用法俱無違誤，量刑亦屬妥適，被告廖廷誠上訴否認犯行，而以前揭辯解指摘原判決不當，然其所辯各節俱非可採，業經本院指駁、說明如前。另被告黃家俊雖以量刑過重為由提起上訴，然原審判決所為量刑並無失之過重之情，故本件被告2人上訴均無理由，應予駁回。
四、至被告黃家俊之刑事上訴狀雖記載請求給予緩刑，然被告黃家俊前曾因侵占案件經臺灣基隆地方法院以110年度基簡字第392號判決處有期徒刑3月，並於111年2月18日執行完畢出監，此有本院被告前案紀錄表在卷可查（見本院卷第33頁），是被告黃家俊自不符合刑法第74條第1項緩刑之構成要件，無從宣告緩刑，附此敘明。
五、被告黃家俊經本院合法通知，無正當理由不到庭，爰不待其陳述，為一造辯論判決。
據上論斷，應依刑事訴訟法第368條、第371條，判決如主文。
本案經檢察官阮卓群提起公訴及移送併辦，由檢察官賴正聲到庭執行職務。
中　　華　　民　　國　　114 　年　　3 　　月　　27　　日
　　　　　　　　　刑事第九庭　　審判長法　官　潘翠雪
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　法　官　許文章
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　法　官　商啟泰
以上正本證明與原本無異。
不得上訴。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　書記官　潘文賢
中　　華　　民　　國　　114 　年　　3 　　月　　27　　日

臺灣高等法院刑事判決

113年度上易字第1617號

上  訴  人

即  被  告  黃家俊







            廖廷誠





上列上訴人即被告因竊盜案件，不服臺灣新北地方法院113年度

易字第665號，中華民國113年6月24日第一審判決（起訴案號：

臺灣新北地方檢察署113年度偵字第15975號；移送併辦案號：臺

灣新北地方檢察署113年度偵字第47263號），提起上訴，本院判

決如下：

　　主　文

上訴駁回。

　　事　實

一、㈠黃家俊與詹億笙、施凱文共同意圖為自己不法所有，基於

    結夥三人以上竊盜之犯意聯絡，於民國113年1月31日22時53

    分許，由黃家俊駕駛車牌號碼000-0000號自小客車，搭載詹

    億笙、施凱文至新北市○○區○○路0段00號地下1樓工地，由詹

    億笙、施凱文竊取劉益男所管領之電纜線共46捲，旋黃家俊

    及詹億笙於得手後駕駛上開車輛離開。㈡嗣施凱文見該工地

    尚有電纜線可行竊，惟黃家俊與詹億笙欲先行離去，施凱文

    於同年2月1日凌晨某時許，撥打電話邀廖廷誠駕駛車牌號碼

    000-0000號自用小客車到場竊取剩餘之電纜線，廖廷誠遂於

    113年2月1日凌晨2時32分許依約抵達上址工地後，即與施凱

    文共同意圖為自己不法所有，基於竊盜之犯意聯絡，由施凱

    文於工地內竊取劉益男所管領之電纜線共40捲後，再由廖廷

    誠搭載施凱文及所竊得之電纜線40捲離去。

二、案經劉益男訴由新北市政府警察局刑事警察大隊報告臺灣新

    北地方檢察署檢察官偵查起訴。

　　理　由

壹、證據能力部分：

一、按被告以外之人於審判外之言詞或書面陳述，除法律有規定

    者外，不得作為證據；又被告以外之人於審判外之陳述，雖

    不符同法第159條之1至第159條之4之規定，而經當事人於審

    判程序同意作為證據，法院審酌該言詞陳述或書面陳述作成

    時之情況，認為適當者，亦得為證據。當事人、代理人或辯

    護人於法院調查證據時，知有第159條第1項不得為證據之情

    形，而未於言詞辯論終結前聲明異議者，視為有前項之同意

    ，刑事訴訟法第159條第1項及第159條之5分別定有明文。經

    查，本判決所引用被告黃家俊、廖廷誠以外之人於審判外所

    為證述，雖屬傳聞證據，惟檢察官及被告廖廷誠於本院審理

    期日就上開證述之證據能力並未爭執，且迄至言詞辯論終結

    亦未就證據能力聲明異議，另被告黃家俊則未到庭爭執上開

    證述之證據能力（見本院卷第319至320頁），本院審酌此等

    證據資料製作時之情況，尚無違法不當及證明力明顯過低之

    瑕疵，亦認為以之作為證據應屬適當，故揆諸前開規定，爰

    逕依刑事訴訟法第159條之5規定，認前揭證據資料均例外有

    證據能力。

二、另本院以下援引之其餘非供述證據資料，檢察官及被告廖廷

    誠於本院審理期日對其證據能力並未爭執，被告黃家俊則未

    到庭就證據能力表示意見（見本院卷第320至321頁），另關

    於刑事訴訟法第164條第2項規定，證物如為文書部分，係屬

    證物範圍。該等可為證據之文書，已依法提示或告以要旨，

    自具有證據能力。

貳、實體部分：

一、認定犯罪事實所依據之證據及理由：

　　被告黃家俊雖未於本院審理期間到庭為任何陳述，然其於上

    訴狀及原審中就上開犯行坦承不諱；另訊據被告廖廷誠雖坦

    承有於前揭時地前往上址工地，並搭載施凱文及其所竊得之

    電纜線離開現場等情，然其於本院審理中翻異前詞陳稱：我

    去之前不知道施凱文是要我過去搭載竊得的電纜線，直到駕

    車抵達現場才知道施凱文是在該工地行竊，我當場耐不住施

    凱文的軟磨硬泡，只好幫忙載施凱文及電纜線離開現場，我

    沒有竊盜的意思，在到場之前也不知道是要去載偷來的電纜

    線云云。經查：

㈠、就被告黃家俊所涉如事實欄一、㈠所示竊盜犯行及被告廖廷誠

    確有於上開時地駕車前往上址工地，並搭載施凱文及遭竊之

    電纜線40捲離開等情，業據證人即告訴人劉益男、證人即同

    案共犯詹億笙、施凱文證述明確（見偵卷第165至166、245

    至255、257至263、265至266頁；本院卷第205至212頁），

    並有監視器畫面截圖30張、車牌號碼000-0000號自小客車照

    片1張在卷可稽（見偵卷第23至28頁、第35頁），且被告黃

    家俊於偵查、原審均坦承上開犯行，另被告廖廷誠亦坦承確

    有上開客觀事實，是被告黃家俊之上開竊盜犯行應足堪認定

    ，而被告廖廷誠客觀上確有上情亦首堪認定。

㈡、至被告廖廷誠主觀上與施凱文具有竊盜之犯意聯絡、行為分

    擔，業據證人施凱文證稱：我有於113年1月31日晚間9至11

    時許前往○○路0段00號工地竊取電纜線，我都沒有離開現場

    ，我是先把偷來的電纜線搬上000-0000號自用小客車，該車

    由詹億笙、黃家俊開走，過一陣子廖廷誠再開同一台車過來

    載我，我跟廖廷誠再把剩下的電纜線搬上車，因為偷的電纜

    線太多放不下，所以跑了兩趟（見偵卷第248至249頁、第26

    6頁）；另於本院審理中證稱：我有於113年1月31日晚間前

    往○○路0段00號工地竊取電纜線，000-0000號自用小客車是

    詹億笙租的，當時詹億笙和黃家俊先離開現場，他們 說太

    累了而且東西搬不完，所以要先走。我因為東西還沒拿完，

    所以留在現場，後來我打電話叫被告廖廷誠開該車來載我，

    我在電話裡沒跟被告廖廷誠說要載什麼，直到被告廖廷誠到

    場後，我才從工地將電纜線搬上車，我跟被告廖廷誠說我要

    載電纜線，我說我東西拿不完，當時被告廖廷誠因為有緩刑

    ，他本來說不要，但我叫他等我，後來被告廖廷誠有幫我將

    電纜線搬上車等語（見本院卷第205至212頁），是由證人施

    凱文之上開證述可知，被告廖廷誠至遲於抵達上開工地，見

    施凱文於夜間自工地中搬出電纜線時，即已知悉施凱文正實

    施竊盜行為，甚且被告廖廷誠更因此擔憂其正於緩刑期間而

    與施凱文發生爭執，由此再再足證被告廖廷誠知悉其所載運

    離開現場之電纜線為施凱文竊取之物。而上開遭竊之電纜線

    於上址工地時，雖已遭施凱文拿取，但施凱文因仍處於該工

    地內而尚未建立穩固之持有關係，經由被告廖廷誠協助共同

    搬運上車並駕車駛離案發現場後，其與施凱文始共同將該電

    纜線脫離告訴人持有，並以此建立自身穩固之支配關係，則

    被告廖廷誠與施凱文自具有竊盜之犯意聯絡、行為分擔，被

    告廖廷誠所為自構成竊盜之共同正犯無訛。

㈢、被告廖廷誠雖於本院審理中翻異前詞否認其於到場前知悉施

    凱文邀其至上址工地目的係為竊盜此節，然被告廖廷誠於警

    詢中初陳稱：我並沒有進去工地裡面，第一次我並沒有去（

    指事實欄一、㈠該次），第二次是我接到施凱文的電話，他

    說他們剛剛去工地偷完東西，想要再進去一次，但沒有人載

    他，所以施凱文打電話給我叫我去載他等語（見偵卷第47頁

    ）；復於偵查中陳稱：113年2月1日凌晨施凱文打電話給我

    說他剛剛有去工地偷了一趟電纜線，想要再去一趟，但沒有

    人跟他去，所以找我，我說我現在被判緩刑不敢再做了，施

    凱文說我幫他開車就好，他自己下去，所以我才過去等語（

    見偵卷第177至178頁），是由被告於警詢及偵查中所為陳述

    可知，其於抵達現場前早已知悉施凱文邀其駕車前往上址工

    地之目的為係為竊取工地內電纜線，並協議由被告廖廷誠駕

    車接應行竊之施凱文，況被告廖廷誠於原審亦坦承竊盜犯行

    ，則被告廖廷誠於本院審理中翻異前詞顯然係為求脫免罪責

    所為卸責之詞自不足採信。

㈣、綜上所述，被告黃家俊、廖廷誠竊盜犯行均堪以認定，被告

    廖廷誠上開所辯應係飾卸之詞而不足採信，本案事證明確，

    應依法論科。

二、論罪科刑：

　　核被告黃家俊就事實欄一、㈠所為，係犯刑法第321條第1項

    第4款結夥三人以上竊盜罪；另被告廖廷誠就事實欄一、㈡所

    為，係犯刑法第320條第1項竊盜罪。被告黃家俊就事實欄一

    、㈠所示結夥三人以上竊盜犯行，與詹億笙、施凱文有犯意

    聯絡及行為分擔；另被告廖廷誠就事實欄一、㈡所示竊盜犯

    行，與施凱文有犯意聯絡及行為分擔，均應論以共同正犯。

    惟刑罰法令規定為結夥者，為必要之共同正犯，此為當然之

    解釋，故被告黃家俊部分主文毋庸諭知「共同」字樣，併予

    敘明。至於臺灣新北地方檢察署檢察官113年度偵字第47263

    號移送併辦之犯罪事實，與本案被告2人犯行完全相同，具

    有一罪關係，本院自應併予審理，附此敘明。

三、駁回上訴之理由：

　　原審以被告黃家俊涉犯結夥三人以上竊盜罪，另被告廖廷誠

    涉犯竊盜罪事證明確，依法論罪，並以行為人之責任為基礎

    ，審酌被告2人本應依循正軌獲取所得，詎其等不思此為，

    竟貪圖一己私慾，恣意竊盜他人財物，顯乏尊重他人財產權

    之觀念，並造成他人之財物損失，所為應予非難；惟念及被

    告2人犯後坦承犯行，正視己非，被告黃家俊並於警詢時指

    認被告廖廷誠及另案被告詹億笙、施凱文（見偵卷第37至40

    頁），然被告2人均迄未與告訴人達成和解或賠償損害，兼

    衡其等各自之素行、自述之智識程度及家庭生活經濟狀況（

    見原審易字卷第171頁），及其等犯罪之動機、目的、手段

    及所得等一切情狀，分別就被告黃家俊量處有期徒刑8月，

    被告廖廷誠量處有期徒刑5月，並諭知易科罰金之折算標準

    。另說明被告2人就事實欄一、㈠及㈡分別所取得之犯罪所得

    各3,000元，均未據扣案，應依刑法第38條之1第1項前段規

    定宣告沒收，於全部或一部不能沒收或不宜執行沒收時，依

    同條第3項規定，追徵其價額。經核原審認事用法俱無違誤

    ，量刑亦屬妥適，被告廖廷誠上訴否認犯行，而以前揭辯解

    指摘原判決不當，然其所辯各節俱非可採，業經本院指駁、

    說明如前。另被告黃家俊雖以量刑過重為由提起上訴，然原

    審判決所為量刑並無失之過重之情，故本件被告2人上訴均

    無理由，應予駁回。

四、至被告黃家俊之刑事上訴狀雖記載請求給予緩刑，然被告黃

    家俊前曾因侵占案件經臺灣基隆地方法院以110年度基簡字

    第392號判決處有期徒刑3月，並於111年2月18日執行完畢出

    監，此有本院被告前案紀錄表在卷可查（見本院卷第33頁）

    ，是被告黃家俊自不符合刑法第74條第1項緩刑之構成要件

    ，無從宣告緩刑，附此敘明。

五、被告黃家俊經本院合法通知，無正當理由不到庭，爰不待其

    陳述，為一造辯論判決。

據上論斷，應依刑事訴訟法第368條、第371條，判決如主文。

本案經檢察官阮卓群提起公訴及移送併辦，由檢察官賴正聲到庭

執行職務。

中　　華　　民　　國　　114 　年　　3 　　月　　27　　日

　　　　　　　　　刑事第九庭　　審判長法　官　潘翠雪

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　法　官　許文章

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　法　官　商啟泰

以上正本證明與原本無異。

不得上訴。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　書記官　潘文賢

中　　華　　民　　國　　114 　年　　3 　　月　　27　　日




臺灣高等法院刑事判決

113年度上易字第1617號

上  訴  人

即  被  告  黃家俊







            廖廷誠





上列上訴人即被告因竊盜案件，不服臺灣新北地方法院113年度易字第665號，中華民國113年6月24日第一審判決（起訴案號：臺灣新北地方檢察署113年度偵字第15975號；移送併辦案號：臺灣新北地方檢察署113年度偵字第47263號），提起上訴，本院判決如下：

　　主　文

上訴駁回。

　　事　實

一、㈠黃家俊與詹億笙、施凱文共同意圖為自己不法所有，基於結夥三人以上竊盜之犯意聯絡，於民國113年1月31日22時53分許，由黃家俊駕駛車牌號碼000-0000號自小客車，搭載詹億笙、施凱文至新北市○○區○○路0段00號地下1樓工地，由詹億笙、施凱文竊取劉益男所管領之電纜線共46捲，旋黃家俊及詹億笙於得手後駕駛上開車輛離開。㈡嗣施凱文見該工地尚有電纜線可行竊，惟黃家俊與詹億笙欲先行離去，施凱文於同年2月1日凌晨某時許，撥打電話邀廖廷誠駕駛車牌號碼000-0000號自用小客車到場竊取剩餘之電纜線，廖廷誠遂於113年2月1日凌晨2時32分許依約抵達上址工地後，即與施凱文共同意圖為自己不法所有，基於竊盜之犯意聯絡，由施凱文於工地內竊取劉益男所管領之電纜線共40捲後，再由廖廷誠搭載施凱文及所竊得之電纜線40捲離去。

二、案經劉益男訴由新北市政府警察局刑事警察大隊報告臺灣新北地方檢察署檢察官偵查起訴。

　　理　由

壹、證據能力部分：

一、按被告以外之人於審判外之言詞或書面陳述，除法律有規定者外，不得作為證據；又被告以外之人於審判外之陳述，雖不符同法第159條之1至第159條之4之規定，而經當事人於審判程序同意作為證據，法院審酌該言詞陳述或書面陳述作成時之情況，認為適當者，亦得為證據。當事人、代理人或辯護人於法院調查證據時，知有第159條第1項不得為證據之情形，而未於言詞辯論終結前聲明異議者，視為有前項之同意，刑事訴訟法第159條第1項及第159條之5分別定有明文。經查，本判決所引用被告黃家俊、廖廷誠以外之人於審判外所為證述，雖屬傳聞證據，惟檢察官及被告廖廷誠於本院審理期日就上開證述之證據能力並未爭執，且迄至言詞辯論終結亦未就證據能力聲明異議，另被告黃家俊則未到庭爭執上開證述之證據能力（見本院卷第319至320頁），本院審酌此等證據資料製作時之情況，尚無違法不當及證明力明顯過低之瑕疵，亦認為以之作為證據應屬適當，故揆諸前開規定，爰逕依刑事訴訟法第159條之5規定，認前揭證據資料均例外有證據能力。

二、另本院以下援引之其餘非供述證據資料，檢察官及被告廖廷誠於本院審理期日對其證據能力並未爭執，被告黃家俊則未到庭就證據能力表示意見（見本院卷第320至321頁），另關於刑事訴訟法第164條第2項規定，證物如為文書部分，係屬證物範圍。該等可為證據之文書，已依法提示或告以要旨，自具有證據能力。

貳、實體部分：

一、認定犯罪事實所依據之證據及理由：

　　被告黃家俊雖未於本院審理期間到庭為任何陳述，然其於上訴狀及原審中就上開犯行坦承不諱；另訊據被告廖廷誠雖坦承有於前揭時地前往上址工地，並搭載施凱文及其所竊得之電纜線離開現場等情，然其於本院審理中翻異前詞陳稱：我去之前不知道施凱文是要我過去搭載竊得的電纜線，直到駕車抵達現場才知道施凱文是在該工地行竊，我當場耐不住施凱文的軟磨硬泡，只好幫忙載施凱文及電纜線離開現場，我沒有竊盜的意思，在到場之前也不知道是要去載偷來的電纜線云云。經查：

㈠、就被告黃家俊所涉如事實欄一、㈠所示竊盜犯行及被告廖廷誠確有於上開時地駕車前往上址工地，並搭載施凱文及遭竊之電纜線40捲離開等情，業據證人即告訴人劉益男、證人即同案共犯詹億笙、施凱文證述明確（見偵卷第165至166、245至255、257至263、265至266頁；本院卷第205至212頁），並有監視器畫面截圖30張、車牌號碼000-0000號自小客車照片1張在卷可稽（見偵卷第23至28頁、第35頁），且被告黃家俊於偵查、原審均坦承上開犯行，另被告廖廷誠亦坦承確有上開客觀事實，是被告黃家俊之上開竊盜犯行應足堪認定，而被告廖廷誠客觀上確有上情亦首堪認定。

㈡、至被告廖廷誠主觀上與施凱文具有竊盜之犯意聯絡、行為分擔，業據證人施凱文證稱：我有於113年1月31日晚間9至11時許前往○○路0段00號工地竊取電纜線，我都沒有離開現場，我是先把偷來的電纜線搬上000-0000號自用小客車，該車由詹億笙、黃家俊開走，過一陣子廖廷誠再開同一台車過來載我，我跟廖廷誠再把剩下的電纜線搬上車，因為偷的電纜線太多放不下，所以跑了兩趟（見偵卷第248至249頁、第266頁）；另於本院審理中證稱：我有於113年1月31日晚間前往○○路0段00號工地竊取電纜線，000-0000號自用小客車是詹億笙租的，當時詹億笙和黃家俊先離開現場，他們 說太累了而且東西搬不完，所以要先走。我因為東西還沒拿完，所以留在現場，後來我打電話叫被告廖廷誠開該車來載我，我在電話裡沒跟被告廖廷誠說要載什麼，直到被告廖廷誠到場後，我才從工地將電纜線搬上車，我跟被告廖廷誠說我要載電纜線，我說我東西拿不完，當時被告廖廷誠因為有緩刑，他本來說不要，但我叫他等我，後來被告廖廷誠有幫我將電纜線搬上車等語（見本院卷第205至212頁），是由證人施凱文之上開證述可知，被告廖廷誠至遲於抵達上開工地，見施凱文於夜間自工地中搬出電纜線時，即已知悉施凱文正實施竊盜行為，甚且被告廖廷誠更因此擔憂其正於緩刑期間而與施凱文發生爭執，由此再再足證被告廖廷誠知悉其所載運離開現場之電纜線為施凱文竊取之物。而上開遭竊之電纜線於上址工地時，雖已遭施凱文拿取，但施凱文因仍處於該工地內而尚未建立穩固之持有關係，經由被告廖廷誠協助共同搬運上車並駕車駛離案發現場後，其與施凱文始共同將該電纜線脫離告訴人持有，並以此建立自身穩固之支配關係，則被告廖廷誠與施凱文自具有竊盜之犯意聯絡、行為分擔，被告廖廷誠所為自構成竊盜之共同正犯無訛。

㈢、被告廖廷誠雖於本院審理中翻異前詞否認其於到場前知悉施凱文邀其至上址工地目的係為竊盜此節，然被告廖廷誠於警詢中初陳稱：我並沒有進去工地裡面，第一次我並沒有去（指事實欄一、㈠該次），第二次是我接到施凱文的電話，他說他們剛剛去工地偷完東西，想要再進去一次，但沒有人載他，所以施凱文打電話給我叫我去載他等語（見偵卷第47頁）；復於偵查中陳稱：113年2月1日凌晨施凱文打電話給我說他剛剛有去工地偷了一趟電纜線，想要再去一趟，但沒有人跟他去，所以找我，我說我現在被判緩刑不敢再做了，施凱文說我幫他開車就好，他自己下去，所以我才過去等語（見偵卷第177至178頁），是由被告於警詢及偵查中所為陳述可知，其於抵達現場前早已知悉施凱文邀其駕車前往上址工地之目的為係為竊取工地內電纜線，並協議由被告廖廷誠駕車接應行竊之施凱文，況被告廖廷誠於原審亦坦承竊盜犯行，則被告廖廷誠於本院審理中翻異前詞顯然係為求脫免罪責所為卸責之詞自不足採信。

㈣、綜上所述，被告黃家俊、廖廷誠竊盜犯行均堪以認定，被告廖廷誠上開所辯應係飾卸之詞而不足採信，本案事證明確，應依法論科。

二、論罪科刑：

　　核被告黃家俊就事實欄一、㈠所為，係犯刑法第321條第1項第4款結夥三人以上竊盜罪；另被告廖廷誠就事實欄一、㈡所為，係犯刑法第320條第1項竊盜罪。被告黃家俊就事實欄一、㈠所示結夥三人以上竊盜犯行，與詹億笙、施凱文有犯意聯絡及行為分擔；另被告廖廷誠就事實欄一、㈡所示竊盜犯行，與施凱文有犯意聯絡及行為分擔，均應論以共同正犯。惟刑罰法令規定為結夥者，為必要之共同正犯，此為當然之解釋，故被告黃家俊部分主文毋庸諭知「共同」字樣，併予敘明。至於臺灣新北地方檢察署檢察官113年度偵字第47263號移送併辦之犯罪事實，與本案被告2人犯行完全相同，具有一罪關係，本院自應併予審理，附此敘明。

三、駁回上訴之理由：

　　原審以被告黃家俊涉犯結夥三人以上竊盜罪，另被告廖廷誠涉犯竊盜罪事證明確，依法論罪，並以行為人之責任為基礎，審酌被告2人本應依循正軌獲取所得，詎其等不思此為，竟貪圖一己私慾，恣意竊盜他人財物，顯乏尊重他人財產權之觀念，並造成他人之財物損失，所為應予非難；惟念及被告2人犯後坦承犯行，正視己非，被告黃家俊並於警詢時指認被告廖廷誠及另案被告詹億笙、施凱文（見偵卷第37至40頁），然被告2人均迄未與告訴人達成和解或賠償損害，兼衡其等各自之素行、自述之智識程度及家庭生活經濟狀況（見原審易字卷第171頁），及其等犯罪之動機、目的、手段及所得等一切情狀，分別就被告黃家俊量處有期徒刑8月，被告廖廷誠量處有期徒刑5月，並諭知易科罰金之折算標準。另說明被告2人就事實欄一、㈠及㈡分別所取得之犯罪所得各3,000元，均未據扣案，應依刑法第38條之1第1項前段規定宣告沒收，於全部或一部不能沒收或不宜執行沒收時，依同條第3項規定，追徵其價額。經核原審認事用法俱無違誤，量刑亦屬妥適，被告廖廷誠上訴否認犯行，而以前揭辯解指摘原判決不當，然其所辯各節俱非可採，業經本院指駁、說明如前。另被告黃家俊雖以量刑過重為由提起上訴，然原審判決所為量刑並無失之過重之情，故本件被告2人上訴均無理由，應予駁回。

四、至被告黃家俊之刑事上訴狀雖記載請求給予緩刑，然被告黃家俊前曾因侵占案件經臺灣基隆地方法院以110年度基簡字第392號判決處有期徒刑3月，並於111年2月18日執行完畢出監，此有本院被告前案紀錄表在卷可查（見本院卷第33頁），是被告黃家俊自不符合刑法第74條第1項緩刑之構成要件，無從宣告緩刑，附此敘明。

五、被告黃家俊經本院合法通知，無正當理由不到庭，爰不待其陳述，為一造辯論判決。

據上論斷，應依刑事訴訟法第368條、第371條，判決如主文。

本案經檢察官阮卓群提起公訴及移送併辦，由檢察官賴正聲到庭執行職務。

中　　華　　民　　國　　114 　年　　3 　　月　　27　　日

　　　　　　　　　刑事第九庭　　審判長法　官　潘翠雪

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　法　官　許文章

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　法　官　商啟泰

以上正本證明與原本無異。

不得上訴。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　書記官　潘文賢

中　　華　　民　　國　　114 　年　　3 　　月　　27　　日



